



రేవంత్ రెడ్డి మైక్ వీరుడు..

రంగారెడ్డి : తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మైక్ వీరుడంటూ బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ వ్యంగ్యాస్త్రాలు సంధించారు. మైక్ పట్టుకుంటే ఆయనకు పూనకం వచ్చి.. ఏది పడితే అది మాట్లాడుతాడు అని పేర్కొన్నారు. ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గంలో ఏర్పాటు చేసిన భువనగిరి పార్లమెంట్ విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో కేటీఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు.

ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొనాలి..

బెయిల్ ఇవ్వండి : ఢిల్లీ కోర్టుకు సిసోడియా



మధ్యం పాలసీ కేసులో అరెస్టై జైల్లో ఉన్న ఢిల్లీ మాజీ ఉపముఖ్యమంత్రి, ఆప్ నేత మనీక్ సిసోడియా మరోసారి ఢిల్లీ కోర్టును ఆశ్రయించారు. రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో తనను మధ్యంతర బెయిల్ పై విడుదల చేయాలని ఢిల్లీ రౌన్ ఆవెన్యూ కోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. తన పార్టీ తరఫున ఎన్నికల ప్రచారం చేయడానికి మధ్యంతర బెయిల్ మంజూరు చేయాలని కోర్టును అభ్యర్థించారు. సిసోడియా పిటిషన్ను విచారణకు స్వీకరించిన ప్రత్యేక కోర్టు.. ఈడి, సీబీఐకి నోటీసులు జారీ చేసింది. సిసోడియా అభ్యర్థనపై స్పందన తెలియజేయాలని నోటీసుల్లో పేర్కొంది. అనంతరం విచారణను ఏప్రిల్ 20వ తేదీకి వాయిదా వేసింది.

కవిత దందాలు!

బయటపెట్టిన సీబీఐ.. వామ్మో ఇలా చేశారా!?

Kavitha Liquor Scam

ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కామ్ కేసులో బీఆర్ఎస్ నాయకురాలు, ఎమ్మెల్యే కవిత పాత్ర ఎంతో క్షుణ్ణంగా వెల్లడించిన సీబీఐ ఈ కుంభకోణంలో విస్తుగొలిపే మరిన్ని నిజాలను బహిర్గతం చేసింది సీబీఐ. కవితే రూ. 100 కోట్లు చెల్లించినట్లు సీబీఐ కస్టడీ రిపోర్ట్లో పేర్కొంది. శరత్ చంద్రారెడ్డి, కవిత జాగృతి సంస్థకు రూ. 80 లక్షల ముడుపులు చెల్లించినట్లు సీబీఐ తెలిపింది. డబ్బుల కోసం శరత్ చంద్రారెడ్డిని కవిత బెదిరించారని సీబీఐ వెల్లడించింది. ల్యాండ్ డీల్ చేసుకోకపోతే తెలంగాణలో విజినెస్ ఎలా చేస్తావో చూస్తానని శరత్ చంద్రారెడ్డిని కవిత బెదిరించినట్లు కస్టడీ రిపోర్ట్లో పేర్కొన్నారు. అసలు భూమి లేకుండా వ్యవసాయ భూమి కొనుగోలు చేసినట్లు అగ్రిమెంట్లు, రిజిస్ట్రేషన్ పత్రాలు సృష్టించారంది.

నకిలీ భూ విక్రయం పేరుతో శరత్ చంద్రారెడ్డి నుంచి రూ. 14 కోట్లు కవిత తీసుకున్నారని సీబీఐ ఆరోపించింది. ఢిల్లీ లిక్కర్ విజినెస్ కు పరిచయం చేసినందుకు కవితకు చెందిన తెలంగాణ జాగృతి సంస్థకు శరత్ చంద్రారెడ్డి రూ. 80లక్షలు చెల్లించారు. మహబూబ్ నగర్లో వ్యవసాయ భూమి ఉండని, దాన్ని కొనుగోలు చేసినట్లు రూ. 14 కోట్లు ఇవ్వాలని శరత్ కవిత డిమాండ్ చేశారట. అసలు ఆ భూమి సంగతి, దాని ధర ఎంతో తెలియనందువల్ల తాను రూ.14కోట్లు ఇవ్వలేని శరత్ చంద్రారెడ్డి చెప్పారట. కానీ, రూ. 14 కోట్లు ఇవ్వకపోతే తెలంగాణలో అరబిండ్ పార్సీ విజినెస్ ఉండదని కవిత బెదిరించారని సీబీఐ	తన కస్టడీ రిపోర్ట్లో పేర్కొంది. ఒక్కే రిటైల్ జోన్ కి రూ.5 కోట్లు చెప్పున 5 రిటైల్ జోన్లకు రూ.25 కోట్లు ఇవ్వాలని శరత్ చంద్రారెడ్డిని కవిత డిమాండ్ చేశారట. ఎంపీ మాగుంట శ్రీనివాసులరెడ్డిని కూడా కవిత రూ. 50 కోట్లు డిమాండ్ చేశారట. తన కుమారుడు మాగుంట	రామవ ద్వారా కవితకు ఆయన రూ.25కోట్లు చెల్లించారని సీబీఐ ఆరోపించింది. కేజ్రీవల్ అనుచరుడు విజయనాయర్ కి కవితే రూ.100కోట్లు చెల్లించారని సీబీఐ తెలిపింది. అలా ఇండో స్పిరిట్లో 65శాతం వాటా పొందారట. గోవాకు రూ.44.45 కోట్లు హవాలా	మార్గంలో బదిలీ చేశారట. ఈ డబ్బును కవిత పిఎ ఆశోక్ కౌశిక్ హవాలా డీలర్లకు చేర్చాడట. ఈ విషయాలన్నింటినైనా కవిత సరైన సమాధానాలు చెప్పడం లేదని.. ఆమెను 5 రోజులు కస్టడీలోకి తీసుకొని మరెన్ని విషయాలను రాజకీయాల్లో ఉంచిన ప్రత్యేక కోర్టును సీబీఐ కోరింది
---	---	---	---

ఎమ్మెల్యే కవితకు మరోసారి చుక్కెదురు

న్యూఢిల్లీ: ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కామ్ కేసులో మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కుమార్తె, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవితకు మరోసారి చుక్కెదురైంది. సీబీఐ తనను అరెస్టు చేయడాన్ని సవాలు చేస్తూ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ను ఢిల్లీలోని రౌన్ అవెన్యూ కోర్టు తోసిపుచ్చింది. సీబీఐ తనను ప్రశ్నించడాన్ని సవాలు చేసిన పిటిషన్ను కూడా కోర్టు కొట్టివేసింది. ఇక సీబీఐ కస్టడీకి అప్పగించడానికి సంబంధించిన పిటిషన్పై తీర్పును కోర్టు రిజర్వ్ చేసింది. దీనిపై కానీవట్లో తీర్పు వెల్లడయ్యే లభకాశం ఉంది. కోర్టు తీర్పు ఎలా ఉండబోతోందనేదానిపై ఉత్సాహం నెలకొంది.

నా టార్గెట్

గజ్వేల్, సిద్దిపేటలో ఇద్దరినీ ఇంటికి పంపుడే



సిద్దిపేట జిల్లా: బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ మాజీ మంత్రి హరీష్ రావుపై కాంగ్రెస్ నేత మైసంపల్లి హనుమంతరావు తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. తప్పకుండా రాబోయే ఎన్నికల్లో మామ, అల్లుళ్ళలో ఒకరిని తోటపల్లి, ఇంకొకరిని చింతమడకకు పంపడం ఖాయమంటూ వ్యాఖ్యలు చేశారు. శుక్రవారం గజ్వేల్ పట్టణంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్వహించిన కార్యక్రమ సమావేశంలో మంత్రి కొండా సురేఖ, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తుంకుంటా నర్సారెడ్డి, మెడక కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి నీలం మధు, మైసంపల్లి హనుమంతరావు పాల్గొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా మైసంపల్లి మాట్లాడుతూ... "నా టార్గెట్ గజ్వేల్, సిద్దిపేటలో ఇద్దరినీ ఇంటికి పంపుడే" అని స్పష్టం చేశారు. ప్రభుత్వం ఉండి ఎమ్మెల్యేలు లేకపోవడం బాధాకరమన్నారు. నాయకులు మాజీలు అవుతారు కానీ కార్యకర్తలు మాజీలు కారనారు. నీలం మధు వార్డు మెంబర్ నుంచి మైసంపల్లికి వచ్చిన వ్యక్తి కాబట్టి కార్యకర్తల బాధ తెలుసన్నారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులకు డబ్బుల తప్ప కార్యకర్తల బాధలు తెలియవని మండిపడ్డారు. నీలం మధుకు తల్లి, తండ్రి లేరు కాబట్టి మనమే తల్లిదండ్రులమన్నారు. మాటల్లో కాకుండా చేతుల్లో చేద్దామని మైసంపల్లి హనుమంతరావు వెల్లడించారు

ఫాటో జర్నలిస్టు నర్రా రాజేష్ కుటుంబానికి అండగా ఉంటాం : కే శ్రీనివాస్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ : యువ ఫాటో జర్నలిస్టు నర్రా రాజేష్ ఆకస్మిక మరణం అత్యంత విషాదకరమని, అతని కుటుంబానికి తాము అండగా ఉంటామని తెలంగాణ మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ కె.శ్రీనివాస్ రెడ్డి భరోసా ఇచ్చారు. శుక్రవారం నాడు బన్సీదాగ్లోని సురవరం ప్రతాప్ రెడ్డి ఆడిటోరియంలో తెలంగాణ స్టేట్ ఫాటో జర్నలిస్టు అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో రాజేష్ సంస్మరణ సభ నిర్వహించారు. అసోసియేషన్ నుండి బాధిత కుటుంబానికి లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కే శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడారు.



తెలంగాణకు 8.5 టీఎంసీలు

హైదరాబాద్ : కృష్ణా నదీ యాజమాన్య బోర్డు త్రిసభ్య కమిటీ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. దాదాపు రెండు గంటలకు పైగా జలసౌధలో కొనసాగిన త్రిసభ్య కమిటీ సమావేశంలో కేవలం తాగునీటి అంశంపైనే చర్చించారు. తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్లో తాగునీటి సమస్యలు రాకుండా.. రెండు రాష్ట్రాల అంగీకారంతో సమాన నీటి వాటాలను త్రిసభ్య కమిటీ పంపిణీ చేసింది.కేఆర్ఎంబీలో ఉన్న మొత్తం నీటి లభ్యత 14 టీఎంసీలు ఉండగా, ఇందులో తెలంగాణకు 8.5, ఏపీకి 5.5 టీఎంసీల నీటిని కేటాయించారు. మే నెలలో మరోసారి తాగునీటి సమస్యలపై త్రిసభ్య కమిటీ భేటీ కానుంది. మే నెలలో జరిగే సమావేశంలో పులిచింతల కృష్ణా అవసరాల కోసం మరోసారి రివ్యూ చేస్తామన్నారు



20 ఏళ్ల తర్వాత...

కలుసుకున్న ముఖ్యులు షరాబత్, ఇప్రాన్ హాస్నీ న్యూఢిల్లీ: ఇప్రాన్ హాస్నీ, మల్లికా పరరావత్తు శ్రీ ఒక్కటయ్యారు. 20 ఏళ్ల ప్రేమ తర్వాత ఆ ఇద్దరూ పాగ్ ఇమ్మకున్నారు. 2004లో మర్డర్ ఫిల్మ్ మాట్లైంలో ఈ ఇద్దరి మధ్య గొడవైంది. ఆ తర్వాత ఆ ఇద్దరూ మళ్ళీ ఎప్పుడూ కలుసుకోలేదు. అయితే ఫిల్మ్ ప్రాడ్యూసర్ అనంద్ పండిట్ కూతురు రిసెప్షన్ చేసుకుకు ఆ ఇద్దరూ హాజరయ్యారు. ఒకరిని మరొకరు ఒకటే పలుకరించుకున్నారు. పాగ్ ఇమ్మకున్నారు. ఫోటోలకు ఫోజులు ఇచ్చారు. వీంకే డ్రెస్సులో మల్లికా.. బ్లాక్ సూట్లో ఇప్రాన్ హాస్నీ తెగ మెరిసిపోయారు. మహాభక్త భట్ నిర్మించిన మర్డర్ చిత్రంలో ఆ ఇద్దరి బాడి కెమిస్ట్రీ అప్పట్లో పుల్ సెన్సేషన్ క్రియేట్ చేసింది.

